



В Саратовской области мужчина признан судом виновным в даче взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 43-летнему Сергею Гаджибекову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия). Судом и следствием установлено, что 21 октября 2013 года в селе Ивантеевка Гаджибеков был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД МО МВД РФ «Пугачевский» в связи с совершением им административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения), за которое установлено наказание в виде лишения прав управления транспортными средствами. Гаджибеков во избежание привлечения к административной ответственности передал инспектору взятку в размере 5600 рублей за несоставление административного протокола, т.е. за совершение в его пользу заведомо незаконного бездействия. Приговором Гаджибекову назначено наказание в виде штрафа в размере 168 тысяч рублей.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598201>